I'IacnopT nsnenusa § E E & c o 5 [Hon. anemeHTbI AnunHa, mm |WupwuHa, mm| Bec, kr
= § . 3 3 3 ) -
Crennax meTannuueckuii c6opHo-pas6opHblii cepumn CT PU— §| §| §| f|EF|8E| oowem | BowsancremaCrBC208 | 2000 800 75
g g S S é % YNaKoBKU, MM || Eoyopas crenka CT-5C20.7 2000 700 6,6
1. HazHauenue . @ 3 & u - E Bokoasi cTeHka CT-5C20.6 2000 600 57
Crennax metannuyeckuin cepum CT npegHasHayeH Ans XpaHeHUs1 AOKYMEHTOB, BeAeHUs1 apXUBOB, NS XpaHEHWs TOBapoB Ha Orpannanrens CT-0.3 20 | 300 | 05 | 51 | 05 | 100 75x310x45 || Bokosas crenka CT-5C20.5 2000 500 47
cknapae. Orpanuumtens CT-0.4 40 | 400 | 05 | 6,6 | 065] 100 | 75x410x45 || Bokosas crenka CT-5C20.4 2000 400 38
2. Mopsiaok c6opku: 3 Orpannurens CT-0.5 40 | 500 | 05 | 81 | 0,08 | 100 | 75x510x45 || Boxosas creska CT-5C20.3 2000 300 29
2.1 Ha poBHyl0 rOpU3OHTanbHyl0 NOBEPXHOCTb MOMOXWUTL MapansefnlbHo ABEe CTOWKM M Ha HUX, Yepe3 Yromnku XeCcTKOCTH, Orpannautens CT-0.6 40 | 600 | 05 | 104 | 0.1 | 100 75x610x45 || BokoBast crenka CT-5C10.8 1000 800 3.21
3aKpENUTb HUXKHIOK W BEPXHIO NONKWU (BepTukanbHo). Monku Heobxogumo pacronaraTb Takum obpasom, YTobbl nocre OrpaHIATeRBICTIO. 20 | 700 | 05 | 124 [ 042 | 100 75x710x45 || Bokosas crerka CT-BC10.7 1000 700 281
npUBEAEHNs CTeNnaxa B BepTVKanbHOe NonoxeHue, nuuesas (raakas, 6es pebpa )ecTKoCTU) CTOROHA Kaxdon Norku 6bina Orparmurens CT-0.8 20 1 800 | 05 | 1411 014 | 100 | 75x810xa5 || Bokosas crenka CT-5C10.6 1000 500 24
obpalyeHa BBepx. [na obecneyeHnss MakcMarnbHOWM XECTKOCTU KOHCTPYKLMM, HUXKHIOK MOMNKy HeobxogmMo 3akpennsTb Ha Orpanens 000 20 110001 05 96 1 019 | 100 | 75x1010xa5 || Boxosas crenka CT-BC105 1000 500 20
YPOBHE YETBEPTOrO OTBEPCTUSI OT HVMXKHETO TOpLiA CTOMKU, 8 BEPXHIOKO MOMKY - HA YPOBHE NEPBOrO OTBEPCTUSI OT BEPXHErO TopLia - - - - = SO0 0 o 1%
CTOVKN. PaccTosiHue Mex .y OCTarnbHbLIMU MorKaMy ONpeaersieTcsl CaMOCTOATENLHO. Pasaenurens CT-A.3 250 | 00 | S7 | 125 048 25 | 1005x320x65 }| 5OKOBAA cTOHE : :
- Pasgenurens CT-[.4 250 | 400 | 37 | 15 | 0,58 | 25 | 1005x420x65 || Bokosas crenka CT-5C5.8 500 800 19
Yronku XecTKOCTU yCTaHaBMUBAIOTCA HAa BEPXHIOK U HAXKHIOK MOSIKU C BHYTPEHHEW CTOPOHbI NO 8 YyronkoB Ha NonKy.
Pasnenutens CT-11.5 250 | 500 37 18 0,7 25 1005x520x65 Bokosas cTeHka CT-5C5.7 500 700 1,7
OcTanbHble NONKK KpenaTcsi 6e3 yronkos.
o Pasgenvtens CT-[1.6 250 | 600 | 37 | 20,5 | 08 25 1005x620x65 || Bokosasi cTenka CT-5C5.6 500 600 15
2.2 CBepxy Ha MOJIKM aHanorMyHbIM cnocobom 3aKpenuTb ocTasibHble ABE CTOWKU. 3 e T 5 1%
2.3 Ha HWXHMe TopLbl CTOEK NPUKPENnUTL NOANSTHUKN Paspenvrens CT-A.7 250 | 700 | 37 | 255 | 10 | 25 | 1005x720x65 okoBas cTerka CT-5C5.5 5 5 ,

. Py PVIKD! A : Pasnenvrens CT-0.8 250 | 800 | 37 | 28 | 11 | 25 | 1005x820x65 || Bokosas crenka CT-5C5.4 500 400 1.0
2.4 Ctennax nofHsTb B BEPTUKANbHOE NOMOXEHNE U YCTAaHOBUTb HA POBHYHO NMOBEPXHOCTb. PasaenuTens CT-1.9 250 | 900 | 37 | 305 | 12 | 25 | 1005x920x65 || Bokosas crerka CT-5C5.3 500 300 08
2.5 C nomolLubto 0TBeca Un YpoBHSI AOOUTLCSI CTPOTO BEPTUKANIbHOO MOSOXKEHWSI CTOEK. Pasaenurens CT-A10 250 | 1000 37 | 33 | 1.3 | 25 | 1005x1020x65 || 3aawsm creria CT-3C20.10 2000 1000 95
C nomolLLbio raeqHoro Krroya unu WwypynosepTa 3aTsiHyTb BCE COeAMHEHNS. MpononbHbi pasnenurens CT-A73 | 700 | 300 | 39 | 05 | 04 | 1 705x320x55 || 3amns crenka CT-3C20.104 | 2000 1040 10
Mpumeyanue: TMpononsHbIf pasgenvTens CT-MA7.4 | 700 | 400 | 39 | 05 | 04 1 705x420x55 || 3anmsisi crenka CT-3C20.7 2000 700 6.6
1) 3aTspkka 60nTOB [OMKHA UCKIIOYATh HEMMOTHBLIE COEAVHEHNS ANEMEHTOB CTENNaxa v X B3aMHOE NepeMeLLeHme; MpoaonbHbIi pasaenvTens CT-MA7.5 | 700 | 500 | 39 | 06 | 05 | 1 705x520x55 || 3aansis crenka CT-3C20.74 2000 740 7
2) PerynupoBka CTOeK MO BbICOTE MPOW3BOAMTCS C MOMOLLbIO MOANATHUKA MIacTMaccoBOrO Perynvpyemoro B AuanasoHe MpononbHblii pasgenuTens CT-MA7.6 | 700 | 600 | 39 | 06 | 05 | 1 705x620x55 || 3apwss crenka CT-3C10.10 1000 1000 3,67
o1 14020 Mwm; MpoonbHsiii paanenutens CT-NA7.7 | 700 | 700 | 39 | 07 | 06 | 1 705x720x55 || 3apsis crenka CT-3C10.104 | 1000 1040 417
3) Mpwu ycTaHoBKe cTEnnaxa ¢ NNacTUKOBLIMU HEPEryNIMPYEMbIMU NOANSTHUKAMU OTKIIOHEHUE Mofia OT FOPU3OHTaNM OMHKHO MpononbHbli pasnenutens CT-NA7.8 | 700 | 800 | 39 | 07 | 06 | 1 705x820x55 || 3ammsi crenka CT-3C10.7 1000 700 2,45
ObITb He Bonee 2 MM Ha METP ANWHBI BO BCEX HanpasneHusx. B cnyyae oTknoHeHusi nona ot ropusoHTanu He 6onee 10 Mm Ha 1 MporonbHbI pasgenuTens CT-MA10.3] 1000 | 300 | 39 | 04 | 03 1 1005x320x55 || 3ammsis creHka CT-3C10.74 1000 740 2,95
METp BO BCEX HAaNpaBneHnaX NCnosb3yeTcA per. NoAnATHUK. MpogonbHbii pasaenuTens CT-MA10.4| 1000 | 400 | 39 | 05 | 04 1 1005x420x55 || 3aaHss crerka CT-3C5.10 500 1000 24
3. OCHOBHbIle TeXHUYECKME AaHHble. MpogonbHbIi paaenutens CT-MA10.5| 1000 | 500 | 39 | 0,7 | 0,6 1 1005x520x55 || 3anHsis crerka CT-3C5.104 500 1040 25

Kon-o B z H H . c ° MpogonbHbiii pasgenvtens CT-MA10.6| 1000 | 600 | 39 | 0,8 | 07 1 1005x620x55 || 3aaHss creHka CT-3C5.7 500 700 1.7
Cromw  |BUor BRYITO) | Rerro o s| g g ¢ |82 g E.  Ppaswep MpogonsHbiit paspenurens CT-MA10.7| 1000 | 700 | 39 | 09 | 08 | 1 | 1005x720x55 || Saawss crenka CT-3C5.74 500 740 18
" wr ’ Monkn 8 513 E | 23 | (e 6onee), |5 & 3| ynaxoskw, mm MpoponsHbiit pagnenutens CT-MA10.8] 1000 | 800 | 39 | 09 | 08 | 1 1005x820x55 || CT-Y yronok 75 75 0,02
- Qo - -
CT-CM10(25) 1000 41 1,0 4 1005x50x50 a 5 E 1) - Kr =5 MpoponbHbii pasaenutens CT-MA12.6| 1200 | 600 | 39 1.1 1,0 1 1205x620x55 || MopnsitHuk nnact. noa npodunnupoBaHHbie CTOMKM 0,006
MpoponeHei pasgenutens CT-MNA15.5| 1500 | 500 39 1.2 iyl 1 1505x520x55

CT-CM12(25 1200 | 49 12 4 1205x50x50 | CT- .

p cms(zs) P R ” " PP GRS E) €0 || we || S8 || 18| e =0 Ol IRCOS20X20 MpoaonbHLIA pasaenvTens CT-MA15.6] 1500 | 600 | 39 | 1,2 | 1,1 | 1 1505x320x55 || TOANATHUK nnacT. perynupyembiit 0.061

~ (25) 2 4 XO0X CT-M7.4 (40) 40 700 | 400 | 13,06 | 2,14 150 6 705x420x125 4, KOMHneKTaLIVIﬂ 3rIeMeHTOB cTennaxa.

CT-C18(25) 1800 | 64 157 4 | 180565050 - = 20 | 700 | 500 | 1528 | 25 150 o | 70505200125 B KOMMneKT nocTaeku 1 cToiiku (BbicoToit oT 1500 MM) BXxoASAT: 4 yronka xe&cTkocTu, 6ont M6x12 - 8 wr.(0,04 «r), raiika M6 - 8

CT-Cr120(25) 2000 6,8 1,693 4 2005x50x50 : ’ ’ wT.(0,02 Kkr.).

CT-CM22(25) 2200 | 7.7 1,91 4 2205x50x50 | CT-N7.6 (40) 40 | 700 | 600 |17,32| 2,84 150 6 705x620x125 (CToﬁKM BbicoToM MeHee 1500 MM AONONHUTENbHbLIMY 3ne|\)neHTaMM He KOMMNNEeKTYlTCcA, kpome cToiku CT-CM310(25)

B KOMMJeKTe 2 yrorika XXecTKOCTU U 4 KOMNIeKTa Kpenexa).

SIECI25(25) ZERY || &P 159 & 2305x50x50 | ¢T-n17.7 (40) 40 | 700 | 700 | 20,37 | 3,34 150 6 | 705x720x125 B komnnekT noctasku 1 nonku BxoasT: 6onT M6x12 - 8 wr.(0,04 kr), raiika M6 - 8 w.(0,02 kr.), cneumanbHble Wwainbb - 2 Wwr.

CT-Cri2s(25) 200 | 85 21 4| 2056500 | o1 7 6 (40) 40 | 700 | 800 |23,39| 3,84 150 6 | 705x820x125 KpenexHbIM1 U3AennAMN KOMNIEKTYIOTCA: ;

CT-CM27(25) 2700 9.4 2,32 4 2705x50x50 - NPOJONbHbIN pasgenuTens: 6ont M6x12 - 4 LUT.g0,0Z Kkr), ranka M6 - 4 wr. (0,01 kr.);

CT-Cr30(25) 3000 | 102 2.54 2 3005x50x50 | CT-T110:3 (40) 40 | 1000 | 300 | 14,5 | 2,38 150 6 | 1005x320x125 - orpaHuynTens: 6ont M6x1_2 - 2.wr. (0,01 kr), ranka M6 - 2 wr. (0,005 kr); )

- perynupyemblii NoanATHUK: 6onT M6x12 - 2 wr. (0,01 «kr), raiika M6 - 2 wr. (0,005 kr);

CT-CMN310(25) | 1000 | 3.0 0.73 4 | 1005x50x50 | CT-MM04(40) | 40 | 1000 | 400 | 17,52 2.88 150 6 | 1005x420x125 - BokoBas cTeHka: 60nT M6x12 - 2 wr. (0,01 «r), ranka M6 - 2 wrt. (0,005 kr);

CT-CN312(25) | 1200 | 45 1,1 4 1205x50x50 | CT-M10.5 (40) 40 | 1000 | 500 | 20,8 | 3.42 150 6 | 1005x520x125 - yrornok ycunusatrowui: 6ont M6x12— 2 wr. (0,01 r.), ravka M6 — 2 wr. (0,005 kr.).

CT-CTIa15(25) | 1500 | 45 11 2 1505x50x50 BHUMAHMUE!: lonyctumas Harpy3ka Ha cToiky CT-CI — 225 kr, ctonky CT-CM3 — 190 kr. Harpy3ska Ha cTennax He

crcnate@s) | 1800 | 56 138 7 1805X50X50 CT-M10.6(40) | 40 | 1000 | 600 | 25,74 | 4,24 150 6 | 1005x620x125 6onee 900 kr. Harpy3ka Ha nonky AoMmkHa 6bITb paBHOMEPHO pacnpefeneHHoN. YronoK ycunmBaroLuia

. (25) i . ikl 0) m || 7w |z sa 5 a AT ycTaHaBnuBaeTCsi BHYTPb MOMKKW. YronoK XeCTKOCTW yCTaHaBNMBaeTCsl BHYTPb MOSMKW M KPeNUTCA K CTOMKe Yepes
CT-CM320(25) | 2000 | 62 1,53 4 2005x50x50 : : ’ nonKy.
CT-CM322(25) | 2200 | 63 1,56 4 2205x50x50 | CT-M10.8 (40) 40 | 1000 | 800 |28,43| 7,02 150 4 1005x820x85 5. MpaBuna TpaHCNOPTUPOBKM M IKCNIyaTaLun:
5.1 Ctennaxu aKkcnnyaTUpyrTCs B XWUMbIX, OUCHBIX 1 NOACOOHbLIX MOMELLEHUSIX;

CT-CM323(25) | 2300 | 69 1,7 4 2305x50%50 | CT.| ’ ’

(25) . . OO0 | CT-M123(40) | 40 | 1200 | 300 | 1314 3.2 il & || iRISEHves 5.2 MoMeLLeHNs XpaHeHUS 1 3KCMNyaTaLmMu AOMKHbI BbITb KPLITEIMU NPOBETPUBAEMBIM UMM UMETH NPUHYAUTENBHYIO
CT-CM325(25) | 2500 | 76 1.89 4 | 250550x50 | o 104 40) | 40 | 1200 | 400 | 1578 3,86 150 4 | 1205x420x85 BEHTUNALMIO; .
CT-CNa27(25) | 2700 | 81 2,0 4 2705x50x50 5.3 CTennaxw JOMmkHbl XpaHUTbCA B MeCTax 3allyLLEeHHbIX OT NPSIMOro Harpesa, NonafgaHus BoAbl, Napa, KUCMOThI, Lernoyei
CT.cnaaos) | 3000 | 92 227 7 3005x50x50 | CTT112:5 (40) 10 | 1200 | 500 |18,26| 4,46 150 4 1205x520x85 APYTX XUMUKATOB M 3arpsisHEHNIA;

CT-12:6 (40) 40 | 1200 | 600 | 2068 506 150 4 120562085 5.4 MNpu TpaHCNOPTUPOBKE 3anpeLlaeTcs yaapaTb CTENNaxXuW Apyr o Apyra, o 6opTa TpaHCNOPTHOrO cpeacTsa U apyrve
OBuuit By cTennaxa ; - ’ ’ TBEpAble NpeAMeTbl, HAaCTynaTb 1 Hae3xaTb Ha ynakoBaHHYO NPOAYKLMIO, NEPEBO3UTb NMPOAYKLIMIO B TPAHCMOPTHBIX
T— ENNTeNb NPOAONbHLIN T_115 3 (40) 40 | 1500 | 300 | 16,72 4,08 150 4 1505x320x85 cpeAcTsax He NpUCnoco6neHHbIX U He NOArOTOBIEHHbIX A1t EPEBO3KU.
Cxema KpenneHus: 6 MNapaHTuHbIe 06A3aTenbCcTBa
o yronika ycunuarowerp 1104 (40) 40 | 1500 | 400 | 19,52 4,78 150 4 1505x420x85 Cpok rapaHTUiHOro obecnyxvBanusa 12 MeCsILIeB CO AHSI peanuaauuu, npu ycrosuu cobntoeHns nonb3oBaTenem
Orpatuuutens . .
TPaHUMTENE S CT-N155(40) | 40 | 1500 | 500 | 2244 | 55 150 4 | 1505x520x85 TpeGoBaHuit B N.5, @ Takke PEKOMEHAYEMON Harpysku
CT-N15.6 (40) 40 | 1500 | 600 |24,92] 6,12 150 4 1505x620x85
Ta N3FOTOBINEHUA: Tan KN
é CT-NYy3.5 25 | 500 | 600 | 68 | 16 100 4 520x520x60 ,lJa a wsrotoene ,ﬂa anpoaa
<= CT-Nv4.6 25 | 600 | 600 | 8 | 19 100 4 620x620x60
— cT-nys.7 25 | 700 | 700 | 12 | 29 100 4 | 720x720x60 LWTamn Toprytowen opraHnsaumm =7
AnacTKoBL It cTnves 25 | 800 | 800 | 20 | 49 | 100 | 4 | 820x820x60 MNpoussoauTens ocTtaBnsaeT 3a CO60M NpaBoO BHOCUTb U3MEHEHMWS, He E [=]
peryMpyemsln > yXyAwatroLme XxapakTepucTuku nsgenus, 6e3 yBegomMneHus KNimeHTa.
. n n
Marotosutens: OO0 "Buka-AsuHa", Poccus, 428020, YP, r. Yebokcapbl,
yn.QHrenbca, 42. https://cerera-mebel.ru/informacziya/
= Cxema kpenneHus Ten.: (8352) 55-55-67, 70'92-20, 8-800-555-81-85 (6eC|-|J_|aTHO no Pq))
— 3] MOMKN C UCMONb30BaHWEM
nO}ZlI'IS!THVIK nnacTuKol }h?( Yyroska Xectkoct



https://cerera-mebel.ru/informacziya/
https://cerera-mebel.ru/informacziya/

	Страница 1

